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记得重要 
在 日 历 中 标 记 好 税 务 的 重 要 日 期 ， 

因 为 这 就 宛 如 您 挚 爱 的 人 生 日 一 般 极 具 

意义。 

从 2 0 2 2 年 3 月 1 日 起 ， 纳 税 人 可 

开 始 通 过 电 子 报 税 系 统 进 行 报 税 。 

同 时 也 别 忘 了 在 截 止 日 期 前 提 交 表 

格 及 需 要 缴 纳 的 税 款 ， 其 中 B E 表 格 的 

截 止 日 期 为 2 0 2 2 年 4 月 3 0 日 ， B 表 格 

则 是 2 0 2 2 年 6 月 3 0 日 。 

线 上 处 理 税 务 更 为 便 捷 且 更 有 利 ， 

使 用 电 子 报 税 可 获 得 时 间 上 的 优 势 ， 即 

e - B E 表 格 的 提 交 截 止 日 期 延 长 至 

2 0 2 2 年 5 月 1 5 日 ， e - B 表 格 则 是 

2 0 2 2 年 7 月 1 5 曰 。 

此 外 ， 相 较 于 手 写 表 格 需 要 9 0 个 

工作日进行退款 （若有），电子报税者 

可 在 3 0 个 工 作 日 内 收 到 退 款 。 

总 的 来 说 ， 记 得 确 保 在 规 定 的 期 限 

内提交电子报税，避免不必要的处罚。 

选择正确估税类型 
TAX 

提 交 电 子 报 税 表 格 时 需 确 保 正 确 选 

择 估 税 类 型 ， 当 中 有 的 是 针 对 已 婚 人 士 

的 联 合 估 税 ， 即 可 以 丈 夫 或 妻 子 名 义 进 

行税收评估。 

若 妻 子 选 择 联 合 估 税 ， 并 以 丈 夫 名 

义 申 报 ， 妻 子 就 无 需 另 外 填 写 申 报 表 ， 

反 之 若 丈 夫 以 妻 子 名 义 进 行 联 合 估 税 ， 

亦是如此》 

欲选择联合估税，需符合条件： 

參夫妻在有关估税年同住 

參夫妻总收入相加 

參 不 是 在 大 马 定 居 的 丈 夫 或 妻 子 需 

是大马公民 

參仅限与一名妻子综合收入 

即 使 已 婚 仍 可 单 独 进 行 估 税 ， 但 任 

何 涉 及 子 女 的 减 免 项 目 需 平 均 分 配 或 仅 

由 其 中 一 人 申 报 。 必 须 留 意 的 是 ， 若 配 

偶 失 业 或 没 有 收 入 来 源 或 免 税 收 入 ， 需 

选择单独估税。 

除 了 上 述 所 提 到 的 估 税 类 型 ’ 还 有 

另 一 选 项 ， 即 单 身 / 离 婚 人 士 / 鳏 夫 / 寡 

妇 /去世。 

税务减免 
I 

根 据 1 9 6 7 年 所 得 税 法 令 第 7 7 

条 文 ， 无 论 有 关 收 入 是 否 应 征 税 ， 

纳 税 人 都 有 义 务 每 年 向 税 收 局 申 报 

收 入 ° 

然 而 ， 在 符 合 条 件 的 情 况 下 ， 上 述 

应 税 收 入 可 获 得 相 关 减 免 。 

为 此 ， 计 算 应 税 收 入 并 确 定 可 减 免 

的 项 目 与 退 税 至 关 重 要 ， 因 为 这 将 有 助 

纳税人缴纳更低的税款。 

至 于 该 如 何 计 算 应 缴 的 税 款 呢 ？ 纳 

税 人 可 通 过 www . h a s i 1 . gov . my > 

I n d i v i d u > K a d a r Cuka i Pendapa tan 

查 询 税 收 局 已 制 定 的 所 得 税 率 。 

每 个 人 在 报 税 时 肯 定 希 望 能 减 少 税 

额,而欲达到此目标的最佳方法就是最 

大 化 估 税 年 的 税 收 减 免 和 E 扣 项 目 。 

纳 税 人 应 充 分 利 用 相 关 的 减 免 项 目 

节 省 税 款 ， 包 括 每 月 缴 交 的 薪 资 预 扣 税 

额 （ P C B ) , 可 在 报 税 时 通 过 有 关 减 免 ， 

索 E 额 外 税 金 。 

简 而 言 之 ， 提 前 确 认 个 人 的 税 收 减 

免 项 目 ， 将 有 助 使 用 电 子 报 税 申 报 收 入 

和 申 请 减 免 时 更 为 轻 松 简 易 。 

政 府 在 2 0 2 1 估 税 年 为 国 人 提 供 许 

多 税 收 减 免 ， 纳 税 人 可 通 过 税 收 局 官 网 

www .ha s i 1 . gov . my > I n d i v i d u > 

Pe l epasan Cuka i • 查 看 完 整 列 表 ° 

6,000令吉 

旅 游 时 入 住 已 向 旅 游 与 文 化 部 注 册 的 住 宿 ， 可 获 得 税 务 减 免 

降传染病传播率 
政 府 致 力 遏 制 传 染 病 的 传 播 ， 因 

此 ， 当 政 府 将 2 0 1 9 冠 状 病 毒 病 检 测 及 

疫 苗 接 种 费 用 纳 入 税 收 减 免 类 别 ， 值 得 

赞扬。 

上 述 税 务 减 免 不 仅 限 于 冠 病 疫 苗 接 

种 ， 还 扩 展 至 其 他 疫 苗 ， 包 括 肺 炎 链 球 

菌 、 人 类 乳 突 病 （Human 

p a p i l l o m a v i r u s ( HPV ) ) 、 流 行 性 感 

冒 、 轮 状 病 毒 、 水 痘 、 脑 膜 炎 球 菌 及 破 

伤 风 - 白 喉 - 无 细 胞 百 日 咳 

( ( T e t a n u s —D i ph t h e r i a -

A c e l 1 u l a r — P e r t u s s i s 综 合 疫 

苗 。 然 而 ， 仅 限 1 0 0 0 令 吉 减 免 。 

个 人 、 配 偶 或 孩 子 的 疫 苗 接 种 费 用 

可 在 总 额 8 0 0 0 令 吉 的 严 重 疾 病 医 疗 费 

用 及 生 育 治 疗 费 用 类 别 下 获 得 税 务 减 

免。 

此 外 ， 在 该 类 别 下 ， 个 人 、 配 

偶 或 孩 子 进 行 筛 检 亦 可 获 

得 减 免 ， 限 1 0 0 0 令 吉 。 

支 付 注 册 的 托 儿 中 心 或 幼 稚 园 可 获 高 

达 3 0 0 0 令 吉 税 务 减 免 。 

国内游有好处 
自 从 2 0 2 0 年 > 政 府 宣 布 行 动 管 控 

令 ， 限 制 人 民 跨 州 跨 县 ， 国 内 旅 游 业 收 

入 深 受 影 响 ， 甚 至 部 分 旅 游 公 司 或 代 理 

因 没 有 收 入 来 源 而 被 迫 结 业 ， 而 且 在 大 

流 行 下 ， 五 星 级 酒 店 也 无 法 生 存 。 

为 振 兴 大 马 旅 游 业 ， 政 府 鼓 励 人 民 

国 内 游 ， 并 宣 布 入 住 旅 游 与 文 化 部 注 册 

( 可 登 录 h t t p s : / / w w w . m o t a c . g o v . 

m y / s ema k a n / h o t e l - b e r d a f t a r 查 

看 ） 下 的 场 所 住 宿 费 用 及 旅 游 景 点 入 场 

费获得税务减免。 

所 以 ， 在 申 报 2 0 2 1 估 税 年 收 入 

时 ， 纳 税 人 允 许 申 报 2 0 2 0 年 3 月 1 日 

至 2 0 2 1 年 1 2 月 3 1 日 之 间 的 国 内 旅 游 

开销，以获得减免。 

确保家庭福祉 
为 确 保 孩 子 在 富 足 家 庭 成 长 ， 政 府 

亦 为 有 家 室 ， 特 别 是 拥 有 小 孩 的 纳 税 

人 提 供 多 项 税 务 减 免 ， 减 轻 年 轻 父 母 

负 担 ， 尤 其 是 高 昂 的 婴 儿 用 品 及 孩 子 

教育费。 

为 此 ， 政 府 宣 布 购 买 供 两 岁 及 以 下 

儿 童 使 用 的 哺 乳 器 材 ， 获 得 两 年 一 次 

1 0 0 0 令 吉 税 务 减 免 ； 而 将 6 岁 及 以 下 

的 儿 童 送 到 注 册 的 托 儿 中 心 或 幼 稚 园 

可 获 得 3 0 0 0 令 吉 减 免 。 

为 灌 输 父 母 为 了 孩 子 教 育 进 行 储 

蓄 ， 政 府 为 参 与 国 家 教 育 储 蓄 基 金 

S S P N ) 储 蓄 的 父 母 提 供 最 高 8 0 0 0 令 

吉 税 务 减 免 ， 并 根 据 父 母 在 估 税 年 的 

净存款而获得相应扣税。 

向专家咨询 J 
纳 税 人 不 能 对 收 入 报 表 采 取 掉 以 轻 

心 的 态 度 ， 尤 其 是 经 营 企 业 或 拥 有 其 他 

收 入 来 源 ， 如 财 务 顾 问 或 保 险 佣 金 、 租 

金 收 入 、 短 视 频 播 客 收 入 等 ， 为 防 止 无 

意 错 误 ， 纳 税 人 可 寻 求 专 家 援 助 。 

若 纳 税 人 有 能 力 寻 求 会 计 师 及 顾 问 

或 专 业 税 务 代 理 提 供 服 务 ， 以 便 能 够 更 

有 序 地 进 行 税 务 规 划 ， 惟 须 确 保 所 寻 求 

的 税 务 代 理 员 已 在 税 收 局 下 注 册 。 

名 单 可 登 录 官 网 ， 并 点 击 E j e n 

Cuka i >Ca r i E j e n Cuka i ° 

个 人 减 免 

^ 残 疾 配 偶 

饭 令 吉 § 丈夫/妻子/ 

前妻的 

赡养费 

4,000令吉 

个人学费 

_ 0 6 : 令 吉 

-包括任何技术发展局 

认可的技能提升或 

自我提升课程 

(限1000令吉） 

W /LHONMofficial 

国内旅游开销 

« 1,000令吉 

\ -向旅游与文化部 

m 注册的住宿 
-丨 ， 

‘-旅游景点入场费 

生活方式、医药及相关设备 

父母特殊需要医疗及护理费 

8,000令吉 

? J 0 " U 残疾人士 
“• 基本辅助设备 

(个人/配偶/子女/父 

^ £ ^ 6 , 0 0 0 令 吉 

生活方式 

2,500令吉 

-购买读物 
-购买私人电脑 
/平板电脑 》 

-网络宽频月费 
-购买运动器材及健身房会员 

智能手机 

购买 

哺乳器材 

1,000令吉 

-仅限女性纳税人 
- 2岁以下子女 
-申请限两年一次 

丨材 曦 f、：、 
人̂ 

：母，） 

额外2,500令吉 
-购买私人电脑、智能手机/平板电脑 

V f .额外运动相关活动500令吉 
•V .-购买运动器材 

-任何体育设施的租金/费用 
-参赛报名费 

严重疾病医疗费用 
(个人/配偶/子女及个人或 
配偶生育治疗费用） 

8,000令吉 二 

-包括冠病治疗、筛检及’ 
获准的疫苗接种 
(限1000令吉） 

18岁以下 

2,000令吉 

-未婚 

残疾子女 

tl 6,000令吉 

18岁以上 

2,000令吉 
-未婚 
-全职学生 

18岁以上 

8,000令吉 

-未婚 
-在高等学府就读 
(文凭或以上I 

注册托儿所 

/幼儿园费用•• 

3,000令吉 

-6岁及以下 
-可由丈夫 
或妻子提出 

额外予 

残疾子女 

“ ― 8 , 0 0 0 令 吉 

-未婚 

r 

(X- 2
r
 

一在高等学府就读 
(文凭或以上） 

人寿保险及公积金 
*个人退休公务员 

@
7
'

0 0 0
或 令 吉 炒 

公务员以外 

*人寿保险/回教保险 

3,000令吉 

*公积金/获批准的计划 

4,000令吉 

法定缴款和贡献 

社会保险 

•-
1
 2 5 0令吉 

私人退休计划八 
及年金保险 • i l i * 

3,000令吉 _ 

医药及教育保险 

(个人/配偶/子女1 

| fflMM 吉 

国家高等教育 

储蓄基金 

SSPN (净储蓄） 

8,000令吉 

Q 
更新至 
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申报及缴税 
当 纳 税 人 进 行 电 子 报 税 时 获 得 的 税 

务 减 免 ， 不 仅 需 要 符 合 条 件 ， 还 需 确 保 

每 一 笔 费 用 都 具 备 证 据 ， 如 购 买 收 据 、 

付 款 记 录 、 银 行 账 户 报 表 及 其 他 ， 作 为 

支 持 每 一 项 税 务 减 免 ， 若 有 需 要 。 

根 据 1 9 6 7 年 所 得 税 法 令 第 8 2 条 

文 ， 所 有 收 入 及 支 出 甚 至 减 免 的 收 据 、 

记 录 及 文 件 都 必 须 保 留 7 年 ， 供 税 收 局 

审査及审计。 

此 类 文 件 及 记 录 可 以 硬 拷 贝 或 软 拷 

贝 的 形 式 保 存 ， 并 不 一 定 要 收 据 正 本 。 

为 避 免 收 据 或 账 单 上 的 墨 汁 褪 色 ， 保 存 

记 录 的 最 隹 方 式 为 复 印 或 进 行 数 字 备 

份 。 建 议 方 便 日 后 查 找 ， 可 按 文 件 类 别 

及年份进行文档分类。 

对 有 就 业 收 入 的 个 人 而 言 ， 除 了 减 

免 收 据 外 ， 还 需 确 保 年 度 就 业 报 表 

(EA / E C 表格）、利息 /租金收入报表保 

存 良 好 ； 而 业 务 报 表 、 财 务 状 况 表 及 现 

金流表亦需要保存。 

税收保障共享繁荣 
税 收 是 人 们 生 活 、 国 家 行 政 及 经 济 

中 不 可 分 割 的 一 部 分 。 政 府 将 使 用 这 些 

税 收 来 治 理 及 支 付 国 家 发 展 开 销 。 

税 收 局 作 为 负 责 征 收 直 接 税 的 政 府 

机 构 ， 每 年 都 会 展 开 各 种 活 动 ， 包 括 

Jom K l i k H a s i l ， 提 醒 纳 税 人 履 行 缴 

税 义 务 ， 无 论 是 通 过 提 交 申 报 表 格 或 电 

子申报缴付相应的税额。 

不 仅 如 此 ， 税 收 局 还 通 过 电 视 台 、 

广 播 电 台 及 数 字 媒 体 包 括 面 簿 直 播 ， 提 

供 税 收 意 识 及 教 育 ， 确 保 人 民 具 备 税 收 

对 国 家 发 展 及 共 享 繁 荣 的 重 要 性 意 识 。 

人 民 可 在 其 官 网 的 e d u Z O N E 获 取 相 关 

资讯。 

但 是 ， 仍 有 许 多 人 不 理 解 及 不 愿 意 

缴 税 。 全 球 每 一 个 国 家 的 发 展 ， 包 括 马 

来 西 亚 ， 主 要 依 靠 税 收 来 支 付 。 所 以 ， 

试 想 想 ， 我 国 没 有 税 收 会 是 如 何 ？ 

对 于 做 生 意 的 个 人 而 言 ， 向 税 收 局 

申 报 本 身 的 营 收 是 有 利 而 无 害 ， 因 所 得 

税 申 报 表 是 银 行 批 准 商 业 融 资 申 请 所 需 

的重要文件之一。 

实 际 上 ， 纳 税 人 是 一 个 拥 有 固 定 收 

入 及 强 大 财 务 状 况 的 个 人 。 因 此 ， 获 得 

银行批准融资不是问题。 

税 务 并 不 会 带 来 负 担 ， 实 际 上 为 人 

民 带 来 很 大 的 帮 助 ， 尤 其 是 在 国 家 遭 受 

2 0 1 9冠状病毒病疫情肆虐的当儿。 

在 2 0 2 2 年 联 邦 政 府 财 政 预 算 案 

中 ， 高 达 3 5 . 7 % 来 自 直 接 税 收 的 政 府 

收 入 ， 用 于 发 展 开 销 ， 其 中 6 . 9 % 拨 款 

予 冠 病 基 金 。 此 外 ， 税 收 还 确 保 在 经 济 

振 兴 和 复 苏 配 套 下 的 项 目 与 计 划 得 以 有 

序推行。 

以 上 种 种 希 望 能 够 让 人 民 醒 悟 ， 通 

过 申 报 及 缴 纳 税 务 来 共 同 为 国 家 做 出 贡 

献 ° 

每 一 位 缴 税 的 人 民 ， 都 意 味 着 与 其 

他 纳 税 人 合 作 ， 为 政 府 提 供 资 金 ， 以 便 

能 够 实 施 各 项 振 兴 配 套 ， 帮 助 受 到 疫 

情 ， 除 了 近 期 受 水 灾 影 响 的 人 民 。 

所 以 ， 请 为 了 国 家 ， 一 起 了 解 税 务 

及 履 行 缴 税 责 任 。 做 好 准 备 ， 从 2 0 2 2 

年 3 月 1 日 开 始 申 报 及 缴 纳 2 0 2 1 估 税 

年的所得税。 

作 为 一 名 负 责 任 的 纳 税 人 ， 不 仅 每 

年 要 向 税 收 局 申 报 收 入 ， 还 要 经 过 扣 除 

税 收 减 免 及 退 税 后 计 算 应 缴 纳 的 所 得 税 

款项后缴付相应税额。 

纳 税 人 可 通 过 B y r H A S i L 应 用 程 式 

缴 税 ‘ 登 录 h t t p s ： / / m y t a x . h a s i l . 

gov .my >Pe r kh i dma t an e zHa s i 1 > 

By rHAS i L , 即 可 缴 纳 相 应 税 额 。 

谨 记 ， 若 无 获 得 已 付 款 状 态 或 通 

知 ， 纳 税 人 勿 一 次 性 缴 付 超 过 一 笔 款 

项 ° 

付 款 状 态 可 在 3 个 工 作 日 内 ， 通 过 

M y T a x 的 e - L e j a r 查 看 或 可 致 电 税 收 

关怀热线 0 3 - 8 9 1 1 1 0 0 0 查询。 

还 可 使 用 F P X 线 上 付 款 ， 惟 仅 限 指 

定 银 行 ， 名 单 可 浏 览 h t t p s ： / /www. 

p a y n e t . m y / f p x / b a n k s - t p a . h t m l 。 

想 要 使 用 信 用 卡 缴 税 ， 纳 税 人 可 登 

录 h t t p s : / / b y r h a s i l . h a s i l . g o v . 

m y / c r e d i t c a r d / 在 线 缴 付 所 得 税 及 产 

业盈利税。 

所 有 大 马 发 行 的 V I S A 、 

M a s t e r c a r d 及 Amer i c an E x p r e s s 的 

信 用 卡 及 借 记 卡 皆 适 用 。 纳 税 人 可 在 每 

曰 中 午 1 2 时 至 晚 上 1 0 时 5 9 分 期 间 ， 

通 过 B y r H A S i L 应 用 程 式 使 用 信 用 卡 缴 

付 所 得 税 。 每 日 晚 上 1 1 时 服 务 暂 停 。 

多渠道与民沟通 
税 收 局 持 续 与 当 前 的 技 术 发 展 保 持 

一 致 ， 使 用 包 括 社 交 媒 体 在 内 的 数 字 

媒 体 ， 作 为 公 众 ， 尤 其 是 纳 税 人 与 税 

收 局 之 间 的 沟 通 桥 梁 之 一 。 而 这 也 让 

纳 税 人 能 够 选 择 更 为 便 利 的 媒 介 与 该 

局沟通。 

相 对 以 往 ， 大 部 分 纳 税 人 拨 电 至 税 

收 局 都 抱 怨 难 以 拨 通 电 话 ， 无 可 否 认 

每 年 要 接 听 的 电 话 数 量 相 对 高 ， 导 致 

线 路 一 直 处 于 繁 忙 状 态 ， 难 以 接 通 。 

为了提高服务质量’税收局引入多 

个 沟 通 渠 道 ， 让 公 众 ， 尤 其 是 纳 税 人 

可 以 选 择 一 个 让 自 己 更 为 舒 适 的 渠 道 

进 行 沟 通 ° 

其 中 沟 通 渠 道 之 一 的 H A S i L Cha t 

聊 天 室 ， 民 众 可 通 过 M y T a x 、 税 收 局 

官 方 社 交 媒 体 平 台 ， 包 括 面 簿 、 推 

特 、 I n s t a g r a m 及 LhdnTube 优 管 频 

道取得联系。 

此 外 ， 还 可 使 用 客 户 反 馈 表 格 或 是 

通 过 网 站 w w w . h a s i l . g o v . m y > 

Hubungi Kami > Maklum B a l a s > 

Maklum Ba l as Pe l anggan 进 行 任 何 

疑问、建议、赞赏或投诉。 

个 人 纳 税 人 ， 尤 其 特 别 需 要 拥 有 责 

任 感 ， 以 及 紧 握 为 自 己 做 出 贡 献 ， 以 

便 未 来 获 益 和 得 以 享 受 一 切 福 祉 的 观 

念 ° 

因 此 ， 缴 税 不 仅 仅 是 履 行 税 务 法 令 

的 要 求 ， 还 灌 输 与 政 府 合 作 的 意 识 ， 

共 同 发 展 国 家 ， 人 民 生 活 于 繁 荣 和 谐 

的国家中。 

更 多 详 情 ， 请 浏 览 官 网 

w w w . h a s i l . g o v . m y 

避免日后成负担 

税务规划宜趁 
" T V 早 规 划 非 常 重 要 ， 因 为 这 样 才 

能 提 高 生 活 水 平 ， 实 现 更 舒 适 

及 安 逸 生 活 的 目 标 。 不 仅 如 此 ， 做 好 规 

划 还 能 避 免 日 后 税 务 问 题 成 为 负 担 。 

简 而 言 之 ， 税 务 规 划 是 获 取 最 新 税 

务 知 识 并 采 取 必 要 措 施 以 减 轻 所 得 税 负 

担的过程。 

税 务 规 划 对 所 有 人 都 有 好 处 ， 现 在 

开 始 就 准 备 好 向 大 马 内 陆 税 收 局 申 报 

2 0 2 1 估 税 年 的 收 入 ， 因 为 提 前 规 划 将 

有 助 准 确 申 报 收 入 和 申 请 税 务 减 免 > 避 

免延迟处理申报表格及退税（若有）。 

了解纳税人的责任 

如 何 明 智 地 计 划 和 管 理 税 务 ？ 2022 

年 前 夕 ， 税 收 局 就 分 享 了 一 些 申 报 所 得 

税的准备工作。 

在 进 一 步 准 备 申 报 2 0 2 1 估 税 年 的 

所 得 税 前 ， 了 解 作 为 纳 税 人 的 责 任 非 常 

重要。 

若 您 是 年 收 入 超 过 3 万 4 0 0 0 令 吉 

者 ， 但 还 没 登 记 为 纳 税 人 ， 请 立 即 通 过 

h t t p s ： / / m y t a x . h a s i l . g o v . m y / > 

P e r k h i dmatan e z H a s i l > e - d a f t a r 

> D a f t a r I n d i v i d u > ±真写 Borang 

P e n d a f t a r a n Onl i n e > H a n t a r ift ft S 

记，以获取所得税号码。 

经 商 者 方 面 则 没 有 设 置 最 低 收 入 ， 

即 需 自 动 向 税 收 局 申 报 相 关 商 业 收 入 。 

在 获 得 所 得 税 号 码 后 ， 纳 税 人 需 要 

电 子 报 税 （ e - F i l i n g ) 的 个 人 识 别 码 

( P IN ) 设 置 电 子 报 税 密 码 。 

此 个 人 识 别 码 可 通 过 h t t p s ： / / 

www . h a s i l . gov . my /> Hubungi Kami 

>Maklum B a l a s >Maklum Ba l as 

Pe l anggan >Permohonan> Permohonan 

Nombor PIN e - F i 1 i n g > 准备所需文件 

>Se t e r u s n y a > ± 真 写 Borang 

Permohonan Onl i n e 及 上 传 指 定 文 件 〉 

H a n t a r 获 取 ， 1 6 位 数 的 个 人 识 别 码 将 

在 3 个 工 作 日 内 发 送 至 注 册 的 电 邮 地 

址 ° 

取 得 个 人 识 别 码 后 ， 通 过 h t t p s : 

/ / m y t a x . h a s i l . g o v . m y / > 

P e r k h i dmatan ezHas i1 > e - f i l i n g 

> Logi n K a l i Per tama > 输入 16 位数 

的个人识别码及身分证号码〉H a n t a r > 

B i n a Ka ta La i u a n 设 置 电 子 报 税 密 

码 ， 完 成 上 述 步 骤 后 ， 即 可 使 用 电 子 

报税系统申报收入。 

不同类型纳税人申报表格 

纳税人类别 申报表格 

个人居留（无经商） BE 

个人居留（经商） B 

个人居留（知识工作者 /专家） BT 

个人非居留 M 

个人非居留（知识工作者） MT 

M A L A Y S I A 

许多人会在新的一年来临前制定新计划，立下目标和愿望清单，以确保 

走在正确旳轨道上。 2 0 2 2年在即，你已经列好清单了吗？若还没，现在开 

始规划也不迟，税务规划亦是如此。 

残
疾
人
士
 

0
 

.

.
 

_
.
吉
 

(
、
丨
^
^
令
 

受
抚
养
亲
属
|
 

个
人
与
 

AUTHOR: No author available     SECTION: NATIONAL     PAGE: A7     PRINTED SIZE: 1662.00cm²     REGION: KL
MARKET: Malaysia     PHOTO: Full Color     ASR: MYR 20,906.00     ITEM ID: MY0046595247

Page 1 of 2

31 DEC, 2021

Tax planning should be done early

Nanyang Siang Pau, Malaysia



Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior
consent of the copyright owner.

SUMMARIES
记得重要 在日历中标记好税务的重要日期，因为这就宛如您挚爱的人生日一般极具意义。从2 0 2 2 年3 月1 日起，
纳税人可开始通过电子报税系统进行报税。同时也别忘了在截止日期前提交表格及需要缴纳的税款， 其中B E 表格的截止日期为2
0 2 2 年4 月3 0 日， B 表格则是2 0 2 2 年6 月3 0 日。线上处理税务更为便捷且更有利，使用电子报税可获得时间上的优势，
即e- B
An informative news, which the Inland Revenue Board (IRB) advising the people to do tax planning early.
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